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 .ששלא כר" ,גם בשנה שלימה ללא ג' רגלים תאחר״ ב״בל שעוברים סובר שהתנא גם אך "( כסדרן") כר"ש ודאי הברייתא של שהתנא כדי להראות  שמעון כרבי הברייתא את מעמידה הגמרא 1
, ללא עיבור החמה משנת פחות יום 11 יש הלבנה שנתמכאן נובע שב יום 3.2356היא  חמה שנת. יום 533 בערך היא, חודש עשר שנים בת, אחת לבנהשנת . חמה שנת=  ימים 563 =" תמימה שנה" שבכל מקום בתורה סובר רבי 2

 .השנה״ ״עיבור ידי עלה בונו פותר את הבעישהלוח מחושב כך שח. השנה של שונה בעונה חלהיה  הלבנה מחודשי חודש כלימים  ביחס לשנת השמש וכתוצאה מכך  11חורה של בכל שנה הייתה נסיגה א, השנה
 .שישלים שנה שלימה לפניעל הנודר ג' רגלים  יעברו, אף בשנה מעוברת, שתמידמזה יוצא  –יום" לרבנן השנה נמדדת מתאריך עד לאותו תאריך בשנה הבאה, "מיום ל 3


